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19 Μαΐου 2009: Ημέρα κατά της Ηπατίτιδας 
 

Ενημέρωση & πρόληψη 
 

«Ηπατίτιδα Β: 300.000 φορείς στην Ελλάδα, οι περισσότεροι δεν το γνωρίζουν» 
 

 
«H Ηπατίτιδα Β προσβάλλει το συκώτι, προκαλεί καρκίνο, μεταδίδεται με το αίμα ή άλλα σωματικά 
υγρά. Όχι με την κοινωνική επαφή. Στην Ελλάδα υπάρχουν 300.000 φορείς, οι περισσότεροι δεν το 
γνωρίζουν. Η Ηπατίτιδα Β σε αφορά. Κάνε την ειδική εξέταση τώρα» προτρέπει το κοινωνικό μήνυμα 
της καμπάνιας ΠΡΩΤΑ ΡΩΤΑ, που συνδιοργανώνουν η Μη Κυβερνητική Οργάνωση PRAKSIS με τη 
Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς και προβάλλεται αυτή την περίοδο σε ραδιοφωνικούς και 
τηλεοπτικούς σταθμούς σε όλη τη χώρα.  
 
Στο πλαίσιο της καμπάνιας ενημέρωσης και πρόληψης δημιουργήθηκε με χρηματοδότηση της 
εταιρείας Gilead, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, τηλεφωνική γραμμή πληροφόρησης για την 
Ηπατίτιδα Β (800 11 11 600). Στην γραμμή αυτή παρέχονται οι βασικές πληροφορίες σχετικά με τη 
λοίμωξη και τους τρόπους με τους οποίους μπορεί κάποιος να εξεταστεί στο Εθνικό Σύστημα Υγείας.  
 
«Οι ερωτήσεις του κόσμου είναι ποικίλες. Από το τι είναι ακριβώς η Ηπατίτιδα Β, τους τρόπους 
μετάδοσης της λοίμωξης μέχρι πώς μπορεί κάποιος να εξεταστεί» διευκρινίζει ο Τζανέτος Αντύπας, 
Πρόεδρος ΔΣ της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης PRAKSIS. «Ωστόσο, το συμπέρασμα που βγαίνει από 
τον πρώτο μήνα λειτουργίας της ειδικής τηλεφωνικής γραμμής είναι ότι υπάρχει αρκετά μεγάλη 
άγνοια στο ευρύτερο σύνολο σχετικά με την Ηπατίτιδα Β και το πόσο επικίνδυνη μπορεί να αποβεί για 
ορισμένους από εμάς που δεν μεριμνούμε κατάλληλα». 
 
Την Τρίτη, 19 Μαϊου 2009, Παγκόσμια Ημέρα κατά της Ηπατίτιδας, έχουν προγραμματιστεί ενέργειες 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου. Σε 7 κεντρικούς σταθμούς 
του Μετρό της Αθήνας, θα διανεμηθούν 60.000 ενημερωτικά φυλλάδια σχετικά με την Ηπατίτιδα Β. 
Επίσης, θα διανεμηθούν έντυπα και αφίσες σε κεντρικά bar και σημεία της Αθήνας. 
 
Την ίδια μέρα, στις 19.00, στον πολυχώρο BACARO στο κέντρο της Αθήνας (Σοφοκλέους 1 & 
Αριστείδου 11) θα πραγματοποιηθεί θεματικό απόγευμα ΠΡΩΤΑ ΡΩΤΑ σχετικά με την λοίμωξη. Σε ένα 
χαλαρό και ευχάριστο κλίμα, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν κάθε τους απορία 
με ειδικό ηπατολόγο γιατρό. 

 
«Για άλλη μία χρονιά η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς σε συνεργασία με την Μη Κυβερνητική 
Οργάνωση PRAKSIS οργανώνουν την πανελλαδική εκστρατεία ενημέρωσης των νέων ανθρώπων για 
ευαίσθητα ζητήματα Πρώτα- Ρώτα» τονίζει ο Γενικός Γραμματέας Νέας Γενιάς, Ελευθέριος Μπούλιας. 
«Η φετινή πρωτότυπη, νεανική καμπάνια Πρώτα- Ρώτα ξεκινάει με την ενημέρωση για την επικίνδυνη 
μεταδοτική νόσο της Ηπατίτιδας Β. Σκοπός της είναι να αναδείξει τους κινδύνους που ενέχει η 
συγκεκριμένη νόσος για τους νέους ανθρώπους και να προτείνει τρόπους πρόληψης και 
αντιμετώπισής της. Θεωρώντας ότι ο καλύτερος τρόπος πρόληψης είναι η σωστή και ολοκληρωμένη 
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ενημέρωση των νέων ανθρώπων για το συγκεκριμένο ζήτημα, επιχειρούμε, σε συνεργασία με την 
PRAKSIS, με κέφι και μεράκι, να κινηθούμε προς αυτή την κατεύθυνση».   
 
Η καμπάνια ευαισθητοποίησης για την Ηπατίτιδα εντάσσεται στο πλαίσιο της εκστρατείας ΠΡΩΤΑ 
ΡΩΤΑ. Συμμετέχουν επίσης οι ΜΚΟ Σύνθεση και Be Positive. Οι ενέργειες για τις 19 Μαϊου 
χρηματοδοτούνται από την εταιρεία Gilead. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
Για οποιαδήποτε πληροφορία, επικοινωνήστε στο 210 520 5200 με τον Δημήτρη Ρουμπή, 

Υπεύθυνο Τύπου της PRAKSIS 
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ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΚΟ PRAKSIS 

 
Η PRAKSIS, με βάση τα δύο Πολυϊατρεία στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη, προσφέρει εδώ και 13 χρόνια άμεση και δωρεάν 

ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ψυχολογική και νομική υποστήριξη σε άστεγους, άπορους, ανασφάλιστους, νεο-

αφιχθέντες αιτούντες άσυλο, πρόσφυγες και μετανάστες, παλιννοστούντες, παιδιά των φαναριών, αποφυλακισμένους 

καθώς και σε άλλες κοινωνικά και οικονομικά αποκλεισμένες ομάδες.  

Περισσότερες πληροφορίες www.praksis.gr, 210 520 5200. 

http://www.praksis.gr/

